
ΠΕΔΙΟ ΟΡΙ΢ΜΟΥ 

1. Υπολογίςτε τισ τιμζσ του λЄℝ, ώςτε οι παρακάτω τφποι να ορίηουν 

ςυναρτιςεισ   

      f(x)={
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2. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ των παρακάτω ςυναρτιςεων : 

α. f(x)= 
   

        
 β. g(x)= √                γ. h(x)=   

       

   
 

δ. f(x)= 
√  |   |

   
            ε. g(x)= 

 

  (   )  
                    ςτ. h(x)= √

    

   
 

η. f(x)= ln(    )         θ. g(x)= √|   |               κ. h(x)= √
    

    
 

ι. f(x)= 
√     

      
   κ. g(x)= 
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       λ. h(x)= 

√   

       
 + ln(81-  ) 

μ. f(x)= √               ν. g(x)  
  

        
           ξ. h(x)=

    

 √      √ 
 

 

3. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ των παρακάτω ςυναρτιςεων : 

α. f(x)= √      √  β. g(x)= √              γ. h(x)=(      )  

δ. f(x)=√  
 

   
 √  |   |            ε. g(x)= ln(     )               ςτ. h(x)=  √| |   

 

4. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ των παρακάτω ςυναρτιςεων : 

α. f(x)= 
√    

(   )√   
               β. g(x)= (    (      )     

   

   
     γ.h(x)=√   (   ) 

δ. f(x)= 
    

      
 

 

     
 , xЄ[0,2π]            ε. g(x)= 

√    
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      ςτ. h(x)=

       

√    
 

  
 

5. Δίνεται θ ςυνάρτθςθ  f(x)=  
 

    

α. Να βρείτε το πεδίο οριςμοφ τθσ f 

β. Να αποδείξετε ότι f(x)=e για κάκε x του πεδίου οριςμοφ τθσ 

γ. Να κάνετε τθ γραφικι παράςταςθ τθσ f  


